
  2 هندسه

  گاه مجموع طول اضلاع كدام است؟ واحد باشد، آن 3واحد مربع، اگر طول شعاع دايره محاطي برابر  27ر يك چندضلعي محيطي به مساحت د -1
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  مثلث كدام است؟ داخلي است. شعاع دايره محاطي 6و  5، 4مثلثي  هاي اندازه ارتفاع - 2
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  ايم. طول شعاع اين دايره چقدر است؟ اي محاط كرده واحد دايره 5و ساق  8به قاعده  ABCالساقين  درون مثلث متساويدر شكل،  - 3
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CB،در شكل - 4 CD،CF  6،BF  AHو 1    چقدر است؟ ABCDباشد. محيط چهارضلعي  مي 2
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  الساقين كدام گزينه درست است؟ نقه متساويدر مورد ذوز - 5

  تواند محاطي نيز باشد. ) محيطي است و مي2  قطعاً محيطي نيست. ) محاطي است و 1

  ) محيطي است و قطعاً محاطي نيست.4  تواند محيطي نيز باشد. ) محاطي است و مي3

6دايره به شعاع - 6

2
  ضلعي منتظم محاطي و محيطي اين دايره كدام است؟ اضلاع شش ضرب طول واحد مفروض است. حاصل 
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4اي به مساحت در دايره - 7   ت. مساحت مثلث كدام است؟الاضلاعي محاط شده اس ، مثلث متساوي3
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كنـد. نسـبت آن دو قطعـه     قطعه تقسيم مي 2ترين ضلع را به  ، در نقطه تماس، كوچك 8و  9، 13دايره محاطي داخلي يك مثلث به طول اضلاع  - 8
  كدام است؟
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ABبا اضلاع ABCدر مثلث  - 9  5 ،AC  BCو 7   Oو Oرا در  B، نيمسازهاي زاويه داخلـي و خـارجي   Aواحد، نيمساز داخلي زاويه  8

  كدام است؟ BC، بر روي OO. اندازه تصوير قائمكند قطع مي
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9هاي الساقين با طول قاعده يك ذوزنقه متساوي -10

2
اي محيط شده است. فاصله دورترين نقاط دايره، تا يك رأس قاعده بـزرگ   واحد، بر دايره 8و  

  است؟ ذوزنقه، كدام
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